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Szymon, planujac pokonanie trasy pieszej z Gdanska do Gdyni brzegiem morza, podzielil ja na dwa odcinki
rownej dlugosci. Zaplanowal, ze $rednia szybko$¢ na calej trasie wyniesie v”*. Pierwszy odcinek pokonal
z szybkoscia v; = 1,4, Oblicz, z jaka szybkosScig Szymon musi przeby¢ drugi odcinek trasy?

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia zapisano jedna liczbe v (0.3 < v < 1.6) — warto$¢ sredniej

szybkosci wyrazona w =,
S

Wyjscie

W pierwszym wierszu standardowego wyjécia powinna znalez¢é si¢ jedna liczba — $rednia szybkos$é pokonania
drugiego odcinka trasy. Wynik podaj z doktadnoscia do 0.001.

Przyklady

Wejscie: Wejscie: Wejscie:
0.8 1.2 1.3
Wyjscie: Wyjscie: Wyjscie:
0.560 1.050 1.213
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